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Шановний пане ректоре!

Звертаюсь до Вас із проханням зарахувати результати мого

мотиваційного листа при вступі до Державного біотехнологічного

університету для здобуття бакалаврського рівня освіти на спеціальність

081 Право, галузь знань 08 Право.

Враховуючи власні уподобання, здібності, навики і потреби ринку

праці, я вирішив обрати юридичну спеціальність. Я зважив переваги і

недоліки кожної спеціальності і зрозумів, що навчатися за цією

спеціальністю цікаво і престижно. Крім цього, прохідний бал високий на

спеціальність 081 Право, тому поступити досить складно. Але краще

вчитися з сильними, ніж бути сильним серед слабких!

На сайті Державного біотехнологічного університету я дізнався про

кафедру цивільно-правових дисциплін, трудового та аграрного права.

Потім я і мої батьки отримали необхідну інформацію про навчання в

університеті на онлайн Дні відкритих дверей. Саме після цього, ми

прийняли остаточне рішення про вступ саме на цю спеціальність до

Вашого університету!

У мене активна життєва позиція, маю комунікативні і аналітичні

навики. Я відповідальна людина і люблю піклуватися про інших. Мені

подобається давати слушні поради, це спонукає мене більш дізнаватись

нових знань. Я хочу рухатися вперед і бути новатором своєї справи.



Технології постійно прогресують, ринок динамічно змінюються,

тому з'являються нові можливості для юристів у сфері агробізнесу. Це ще

одна причина, чому я обрав саме Ваш університет! Для того, щоб

здійснити мої наміри, мені потрібно опанувати ще одну спеціальність. Я

думаю, що це буде якась технічна спеціальність, наприклад Агроінженерія

або Агрономія. Це значно підвищить мої шанси при майбутньому

працевлаштуванні.

Я хочу стати юристом у сфері агробізнесу, щоб бути корисним

нашому суспільству, хочу вивчати і знати закони, роз'яснювати і

допомогати людям!

Враховуючи ситуацію в країні і власні сили, я впевнений, що зробив

правильний вибір моєї спеціальності. Готовий старанно і наполегливо

навчатись, удосконалювати мої знання і практичну підготовку!

Дякую за розгляд мого мотиваційного листа і дуже сподіваюся стати

студентом Вашого університета!

З повагою,…!


